

抽名烟喝名酒,窃贼自享赃物

一“奢侈”盗窃团伙被东港警方打掉

本报12月12日讯(见习记者 侯健 通讯员 陈浩)有一个盗窃电缆的团伙十分猖獗,今年以来已经在日照作案数起。10日,东港警方将其中三名成员抓获。这个团伙的成员非常会“享受生活”,偷来的名烟名酒都被“享用”了。

凌晨抓获三嫌犯

12月10日凌晨,东港区日照路派出所便衣巡逻民警巡逻至日照街道十里铺东侧时,发现4名男子形迹可疑,民警迅速下车上前进行盘查。4人仓皇逃窜,民警立即追赶,同时呼叫周边巡逻警力支援。经民警追击包围,将其中3名犯罪嫌疑人抓获。

据一名办案民警介绍,在进行盘查的时候,一名巡逻队员用手电朝着四周照,查看周围情况,结果在旁边的水沟内发现了四个蛇皮袋子,一个人趴在袋子上。当时,巡逻队员还以为是打架斗殴事件,路上的三人把一个人打到水沟里了。但是当一名巡逻队员过去查看时,那人忽然跳起来,把巡逻队员推开扭头就跑。由于天黑,地形复杂,巡逻队员没有追上此人。

经会同刑警一中队联合审讯得知,12月8日1时许,高某等4人窜至日照街道十里铺东侧的空地,盗割电缆800余米,价值4万余元,并将盗窃电缆藏匿在附近一空房内。12月10日凌晨,4人在将电缆线外皮剥掉准备运回住处时,被巡逻民警发现。根据获得的线索,民警连夜赶至开发区焦柯庄村,在犯罪嫌疑人租住处查获盗窃的电脑6台、烟酒等物品一宗。



民警在犯罪嫌疑人租住处清点赃物。

名酒只剩空酒瓶

10日上午,记者跟随东港区日照路派出所民警来到开发区焦柯庄村3名犯罪嫌疑人租住的民房。门口堆放着一大堆空酒瓶,其中不乏“茅台、五粮液、舍得”等名酒。而在民房内摆放着6台电脑和大量名烟、淫秽光碟,在房间的床下还堆放着许多火腿肠。

“这个团伙还真会享受”,据一位办案民警介绍,这些名烟名酒都是他们盗窃来的,从清点的情况看,茅台酒有9瓶、五粮液有4瓶、舍得酒有3瓶,加上其他一

些名烟名酒,价值上万元,酒都喝光了,烟也抽掉了一多半。

据一名尹姓犯罪嫌疑人交代,他今年18岁,老家在贵州。8月份,同村一个姓陈的朋友喊他一起去日照“帮忙”偷东西弄钱。两人来到日照后,和日照的朋友一起租住在焦柯庄村。自从来到日照后,他们先后作案数起,每次都盗割几百米电缆,然后卖到开发区一个废品收购站,每次卖几千元钱。

撬开门头房当仓库

10日下午,在日照街道荣华

小区一处沿街门头房内,大量的电缆外皮被切割成一段段,地上散落着一些电缆内芯。

一名犯罪嫌疑人交代了在日照街道十里铺作案的全过程。12月7日晚9时,4人偷窃了两辆摩托车后,骑车来到日照街道十里铺东侧,盗割了800米电缆线。电缆线外面有非常硬的外皮,他们选定了距离作案现场两百米的荣华小区一处还没有使用的沿街门头房,撬开后当成存放电缆的仓库,然后准备慢慢把电缆的外皮剥掉。

目前此案正在进一步审理中。

一女子无证驾驶 撞上路边车

本报12月12日讯(见习记者 徐艳 通讯员 宋年升 李茂户) 无证驾驶,为躲避交警检查,竟在行驶的车中换座位,将停在路边的一辆轿车撞出了5米后,撞到饭店的墙上才停下,所幸没有人员伤亡。

12月6日晚8时许,日照港交警大队民警在海滨五路与天津路执勤时,发现有一辆灰色的宝马轿车车速很快,看到民警的巡逻车时放缓了行驶速度。民警示意车辆靠边停车接受检查,而宝马轿车却加速,撞上了停在路边的一辆轿车,轿车被撞出去5米远。

民警来到宝马车前,发现车上有两人,一名女子一条腿斜跨于正、副驾驶座之间,面对民警非常尴尬,一直说“对不起,我们错了”,而另一名坐在驾驶座上的女子则低着头,一言不发。

经询问得知,坐在驾驶座上的张某,因为没有驾驶证,看到前面有交警检查,就想在行驶的车内跟坐在副驾驶上的朋友换位置,结果没掌握好方向盘,车撞向了路边的饭店。

目前,张某赔偿了饭店和被撞轿车的损失,因无证驾驶已被交警处罚。